
DROZDOVSKÉ NOVINY 

Zahájení nového školního roku  

Čtvrtletní obecní zpravodaj: 3/2022                                                                                      vychází 16. 9. 2022                                                                                                        

Dva měsíce prázdnin rychle utekly a máme tu 1. září a začá-
tek nového školního roku. Do budovy školy postupně přichá-
zejí krásně opálené a usměvavé děti. Blíží se 8 hodina, zvoní 
a paní učitelky vítají své žáky ve třídách. Pro děti 2. - 5. roč-
níku jsou na lavicích připravené krásné nové učebnice a spo-
lečně si vypráví různé zážitky z prázdnin. Paní učitelky je 
také seznamují s průběhem dalších dnů a po chvíli mohou 
odejít domů a užívat si krásného slunečného počasí. 
 Tím dnešní den ve škole nekončí. Slavnostní zahájení nové-
ho školního roku ještě čeká nové žáky – Prvňáčky, kteří při-
cházejí se svými rodiči a s krásnými aktovkami na zádech do 
I. třídy, kde je vítá paní učitelka Irena Němečková. Postupně 
usedají do lavic, na kterých jsou pro ně připravené učebnice, 
ze kterých se budou učit. Blíží se devátá hodina, do třídy 
vchází paní ředitelka Eva Peksová společně se zástupci 
z obce – panem Františkem Rejzkem, paní Jitkou Humlovou, 
paní Marií Lisou a panem Jaroslavem Mrkáčkem. Paní ředi-
telka nejprve přivítá všechny přítomné a především nové žá-
ky školy – Prvňáčky. Poté předává slovo třídní učitelce 1. 
ročníku, paní Ireně Němečkové, která se nejprve s dětmi se-
známí. Pozve všechny nové žáky před tabuli, kde postupně  
říkají svá jména a přednesou básničku nebo zazpívají písnič-
ku. Jsou moc šikovní a většinou se nestydí. 
Potom přichází na řadu stužkování. Děti projdou ozdobenou 
bránou, zazvoní kouzelným zvonečkem  a paní učitelka jim 
připne stužku se jménem a velkou jedničkou. Každý prvňá-

ček dostává také od paní ředitelky balíček s pomůckami do 1. 
třídy. Slavnostní chvíle dále pokračuje. Přivítat nové malé 
školáčky přicházejí zástupci obce. Pan F. Rejzek si s dětmi 
velmi pěkně povídá a na jejich tvářích vykouzlí krásný 
úsměv. Prvňáčkové se nestydí a hezky mu odpovídají. Na 
závěr jim paní J. Humlová a M. Lisá předávají nádherné 
kufříky s dalšími pomůckami do školy a pamětní listy. Děti 
usedají zpět do svých lavic a čeká je další překvapení. S paní 
učitelkou za nimi přichází nová kamarádka – opička Žofka. 
Zkusí si, jak jim půjde učení a společně se naučí básničku 
o škole. Jde jim to velmi dobře. Tím dnešní slavnostní den 
pomalu končí a noví prvňáčci odchází s rodiči spokojeně do-
mů a těší se na další den ve škole. 
V tomto školním roce přichází 7 prvňáčků, škola bude mít 
celkem 44 žáků. Žáci se budou učit ve třech třídách – 1. a 2. 
ročník bude vyučovat Mgr. Irena Němečková, 3. ročník – Bc. 
Radka Rédlová,  4. a 5. ročník – Mgr. Eva Peksová  a  Mgr. 
Eva Veselá. Ve ŠD budou děti pracovat pod vedením paní 
vychovatelky Marcely Štichové. Navštěvovat ji bude 30 dětí. 
Zástupci z obce také přivítali v novém školním roce také děti 
z MŠ. Školku bude navštěvovat 26 malých školáčků. V tomto 
roce je bude učit paní učitelka Soňa Matějková společně 
s novou paní učitelkou Terezou Veselou. 
 

I. Němečková 



Zápis z veřejného zastupitelstva č. 3/2022 
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Zápis č. 3/2022 z veřejného zasedání zastupitelstva Obce 

Drozdova konaného dne 12.září 2022 od 19:00 hod. 

v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Přítomno zastupitelů: 9    Počet občanů: 5 

 Program: 

1) Kontrola usnesení, schválení programu jednání 

2) Projednání a schválení rozpočtové změny č.3 na rok 

2022 

3) Projednání a schválení záměru směny pozemků za úče-

lem majetkového vypořádání po výstavbě příjezdové 

komunikace k ČOV a po výstavbě ČOV pro Obec Droz-

dov 

4) Projednání a schválení návrhu Dodatku č. 3 Pachtovní 

smlouvy se ZD Mořina 

5) Projednání a schválení Žádosti o prodloužení nájmu po-

zemku parc.č. 724/1. 

6) Diskuze 

7) Usnesení, závěr 

 

Ad 1, Starosta obce provedl kontrolu usnesení č. 2/2022 

z veřejného zasedání konaného dne 13.6.2022. Zapisovatel 

dnešního jednání Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Mi-

loslav Jelínek a Jiří Měšťan. ZO je usnášení schopné. Starosta 

požádal přítomné o rozšíření programu jednání o projednání a 

schválení výsledku výběrového řízení veřejné zakázky malé-

ho rozsahu: Obec Drozdov – oprava oplocení sportovního 

areálu. Místostarostka seznámila přítomné s programem jed-

nání, program byl odsouhlasen. 

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 2, Místostarostka seznámila přítomné s rozpočtovou změ-

nou č. 3 na rok 2022. 

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 3, Starosta seznámil přítomné se záměry směny pozemků. 

Směny pozemků se připravují z důvodu majetkového vypořá-

dání po výstavbě ČOV a příjezdové komunikace k ČOV. 

K výstavbě byly na základě smlouvy o smlouvě budoucí pou-

žity pozemky občanů.   

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 4, Starosta seznámil přítomné s Dodatkem č.3 Pachtovní 

smlouvy se Zemědělským družstvem Mořina. Pachtovné na 

další období bude ve výši 217 719,- Kč. Pověření starosty 

k podpisu tohoto dodatku. 

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

 

Ad 5, Starosta seznámil přítomné s žádostí pana Lukáše Šu-

berta o prodloužení nájemní smlouvy pozemku parc.č. 724/1 

v k.ú. Drozdov v Čechách na 2 roky. 

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 9  proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 6, Starosta seznámil přítomné s výsledkem výběrového 

řízení veřejné zakázky malého rozsahu: „Obec Drozdov – 

oprava oplocení sportovního areálu.“ Poptáno bylo 6 účastní-

ků, ale cenové nabídky zaslali pouze dva: StavBoura s.r.o. a 

Aleš Huml. Cenově výhodnější je nabídka pana Aleše Humla 

– 956 613,90 Kč vč. DPH. Pověření starosty obce k podpisu 

smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení.  

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 8  proti: 0  zdržel se: 1 

Ad 7 Diskuze:  

• Starosta seznámil přítomné s výší finančních prostředků 

na účtech obce a s průběhem činnosti za volební období. 

Dále poděkoval zastupitelům za spolupráci.  

• Starosta seznámil přítomné se zprávou policie ČR 

k dopravní situaci v obci, návrhy možného řešení rychlos-

ti jízdy před školou. Z doporučených řešení zastupitelstvo 

vybralo umístění ukazatele okamžité rychlosti vozidel, je 

objednán technik, který na místě doporučí typ tohoto zaří-

zení. Měření rychlosti v naší obci bude policie provádět 

průběžně.  

• Upozornění na omlady stromů podél silnic, na křižovat-

kách není vidět a na stáří topolů podél silnic. Údržbu pro-

vádí Správa a údržba silnic, požadavek bude předán. 

• Předpokládáme, že dne 28.10. se uskuteční Drozdovské 

světélkování s pokládkou věnce u pomníku padlých. 

• Na měsíc listopad plánuje MS Holý vrch uskutečnit Hu-

bertskou zábavu 

• Adventní zpívání je plánováno na 3.12. 

 

     Veřejné zasedání bylo ukončeno v 19:55 hod. 

     Zapisovatelka:  Mgr. Irena Němečková 

     Ověřovatelé zápisu:  Miloslav Jelínek, Jiří Měšťan 

Prázdninové posezení u hasičů 

V sobotu 13. srpna odpoledne se konalo tradiční Prázdninové 

posezení u hasičů. Od 17 hodiny se scházeli hosté, aby si po-

seděli nejen u piva a klobásky.  

Mnozí se přišli podívat na drozdovské mladé hasiče, kteří 

předvedli ukázku zásahu na hořící dům. Zásah začal nahláše-

ním požáru a vyhlášením poplachu jednotce dobrovolných 

hasičů Drozdov. Jako opravdoví členi jednotky se seběhli do 

své základny a vyrazili hasičským autem k zásahu. Vše mistr-

ně řídil velitel zásahu. Dva hasiči s dýchací technikou vyrazili 

do domu zachránit kamaráda Míšu, o kterého se dále postaraly 

záchranářky. Musely mu dát masáž srdce a dýchání pomocí 

AMBU vaku. Míša byl zachráněn! Mohlo začít hašení požáru. 

Požár byl uhašen a tak mohla jednotka odjet na základnu. 

Mladí hasiči byli odměněni dlouhým potleskem. Vedoucí jsou 

na svá hasičátka pyšné!  

Od 19 hodin začala večerní zábava. K tanci a poslechu hrála 

skupina KASTELÁN. 

E. Ešková 



Pozvánka na domácí utkání TJ Drozdov 

Sbor dobrovolných hasičů  
V sobotu 25. června jsme se zúčastnili požárního srandamače 

Zálužský pohár vítězů. Letos v silném obsazení. Soutěžila 

družstva: Přípravka, mladší žáci, ženy, muži a stará garda. 

Obsadili jsme jedno 5. místo, jedno 4. místo, dvě 2. místa 

a jedno 1. místo. To, že se něco nepovedlo, nevadilo, moc 

jsme si to všichni užili!  

V pátek 1. července se děti rozloučily se školním rokem. Při 

posledním kroužku mladých hasičů před prázdninami si za-

soutěžily a opekly buřty. 

28. července byla jednotka přivolána na pomoc záchranné 

službě při transportu pacienta. 

10. – 12. srpna se konalo soustředění mladých hasičů. Při sou-

středění jsme nacvičili vystoupení na Prázdninové posezení 

u  asičů. Udělali jsme si výlet do Skryjí, kde jsme šli stezkou 

Po stopách trilobitů včetně návštěvy muzea Joachyma Barran-

da. A pro všechny děti jsme připravili v drozdovském lese 

Pohádkovou stezku s úkoly. 

13. srpna se konalo Prázdninové posezení u hasičů, kde vám 

mladí hasiči předvedli ukázku zásahu. Při večerní zábavě hrá-

la skupina Kastelán. 

V sobotu 3. září dopoledne jsme se zúčastnili soutěže 

v požárním sportu ve Bzové. Naše dvě družstva dětí obsadili 

první a druhé místo, ženy byly na druhém místě a muži na 

místě třetím.  

Odpoledne jsme byli s Tatrou v Záluží na dětském dnu, kde 

jsme dětem nastříkali pěnu. 

V neděli 11. září jsme se zúčastnili soutěže pro mladé hasiče 

Tlustický Sranda Match. 

Co nás čeká?  

V neděli 2. října bychom se chtěli zúčastnit soutěže mladých 

hasičů „Pohár OORM v požárním útoku“. 

V říjnu plánujeme sběr železného šrotu. Začátkem listopadu 

se bude konat každoroční Světélkování. 

                          Eva Ešková 

Turnaj mladších a mini přípravek – 17. 9. od 10:00 hod 

Turnaj starších přípravek – 18. 9. od 10:00 hod 

Žáci st. – Komárov – 21.9. od 16:30 hod 

Žáci ml. – Tlustice – 23.9. od 17:30 hod. 

Muži B – Újezd B – 24. 9. od 13:30 hod. 

Muži A – Nový Jáchymov – 24. 9. od 16:30 hod. 

Muži A – Tetín – 1. 10. od 16:00 hod. 

Žáci st. – Zdice – 5.10. od 16:30 hod. 

Žáci ml. – Zdice – 7.10. od 17:00 hod. 

Žáci  - Všeradice – 14.10. od 16:30 hod. 

Muži B – Rpety – 15. 10. od 12:30 hod. 

Muži A – Chyňava – 15. 10. od 15:30 hod. 

Žáci st. – Broumy – 26.10. od 16:30 hod. 

Žáci ml. – Felbabka – 28.10. od 15:30 hod. 

Muži A – ČLU Beroun B – 29. 10. od 14:30 hod. 

Muži A – Cembrit Beroun – 12. 11. od 13:30 hod. 

Hromadná kontrola kotlů na tuhá paliva 

Proběhne v obci ve dnech 29.9. - 30. 9. 2022 

 

Kontrola kotle na tuhá paliva 1 480 Kč vč. DPH a dopravy 

Kontrola spalinové cesty + čištění 650 Kč vč. DPH a dopravy 

 

Číslo po objednání technika = 734 442 762 

(PO až PÁ 8:00 až 16:30) 

 

Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona 201/2012 Sb. §17 

ods. 1, písm. h) povinná 1x za 3 roky (kontrolám z roku 2019 

končí tento rok platnost) 

 

Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016 Sb. Po-

vinná 1x za rok. 

 

Více na stránkách www.tptservis.cz 



Zpráva SPOZ 

 Další výlet Drozdováků  

Za SPOZ J. Humlová 

Opustili nás: 

Pan Josef Holub - č.p. 187 - zemřel náhle ve čtvrtek 

14. července 2022 ve věku nedožitých 82 let. 

 

Paní Libuše Jirásková - roz. Carvánová, č.p. 235 - 

Zemřela ve středu 20. července 2022 ve věku nedo-

žitých 99 let. 

Do stavu manželského vstoupili: 

Kateřina Bazalová a Jakub Hůlka - dne 30. července 2022 

Andrea Šmerhovská a David Kelovský - dne 2. srpna 2022 

Petra Králová a Jakub Pichlík - dne 10. srpna 2022 

Barbora Buřičová a Tomáš Pergl - dne 14. srpna 2022 

Marie Zapletalová a Pavel Tauš - dne 23. srpna 2022 

Radka Repková a Petr Lisý – 27. srpna 2022 

Kateřina Kebrdlová a Petr Němec - dne 3. září 2022 

Anna Vodičková a Vítězslav Matějka - 8. září 2022 

Všem novomanželským párům přejeme hlavně zdraví, štěstí, 

hodně lásky a pohody. 

1. září 

Jako každým rokem jsme byli pozváni paní ředitelkou Mgr. Evou Peksovou na slavnostní zahájení nového školního roku 

2022/23. A tak jsme spolu se členem Obecního zastupitelstva s panem Františkem Rejzkem navštívili 1. září 2022 Základní 

školu a Mateřskou školku. Nejdříve jsme navštívili třídu mateřské školky, abychom nově přijatým dětem předali pamětní listy 

a popřáli jim, aby ve školce prožívaly jen samé krásné zážitky. Nakonec všechny děti obdržely malé dárkové balíčky. Za od-

měnu nám zazpívaly pěknou písničku. Nově přijaté děti do MŠ: Mottlová Julie, Lišková Terezie, Hirschová Rut, Hubáčková 

Eleonora, Sládková Anežka, Obleser Vít, Šimíčková Anna, Ondřej Liška 

V 9:00 hodin jsme přešli do 1. třídy základní školy, kde již v lavici seděli připraveni naši prvňáčci, kam je doprovodili jejich 

rodiče a prarodiče. Po slavnostním zahájení paní ředitelkou Evou Peksovou, paní učitelkou Irenou Němečkovou a panem 

Františkem Rejzkem jsme i tam předali novým školáčkům pamětní listy a školní kufřík s překvapením.  Do první třídy na-

stoupily: Václav Hrbek, Sophie Lindemann, Kristýna Hertlová, Tereza Hertlová, Adam Anděl, Tereza Sehnoutková, Amálie 

Sládková 

Staly se již tradicí výlety našich občanů za krásami naší vlas-

ti. Tentokrát jsme vyrazili směrem jižním do malebné krajiny 

Jižních Čech.  V rovinaté pánvi Jihočeského kraje je oblast 

národopisně zvaná BLATA  s mnoha rybníky, ve kterých se 

zrcadlí památky neskutečné krásy. Ty byly cílem našeho vý-

letu. Zámek  Hluboká je první perla na náhrdelníku památek 

tohoto kraje. Patří k turisticky nejatraktivnějším památkm v 

Česku. Je to takový malý kousek staré windsorské Anglie. 

Prohlídkovou trasu  nám představily nádherně zařízené poko-

je, komnaty, jídelny a sály. Oči přecházely krásou s pohle-

dem na vybavení nedozírné hodnoty. Noblesním neogotic-

kým stylem tohoto šlechtického sídla nás provedla vynikající 

průvodkyně. Krásně upraveným parkem jsme došli na parko-

viště a odtud přejíždíme do 20km vzdálené vesnice Holašovi-

ce, kde jsou unikátní soubory budov ve stylu tzv.“ SELSKÉ-

HO BAROKA“. Každy štít selské chalupy je dekorován jiný-

mi štukovými prvky a proto se staly Holašovice v roce 1995 

památkovou rezervací a roku 1998 byly zapsány do Seznamu 

světového kulturního dědictví UNESCO.Pak následoval  

oběd v Holašovické hospodě, po obědě procházka  k holašo-

vickému Stonehege, -  kamennému kruhu s 25 kameny, při-

čemž jeden je umístěn přímo uprostřed. Stavba byla postave-

na psychotronikem a má údajně tři funkce:léčivou, duchovní 

a eliminaci patogenních zón. Poslední navštívenou jihočes-

kou perlou byl zámek Kratochvíle,který nás přenesl oproti 

Hluboké směrem jižním do stylu severoitalských renesanč-

ních vil. Lovecký letohrádek Viléma z Rožmberka s krásnou 

francouzskou zahradou byl kouzelnou tečkou za naším puto-

váním. Příští rok pro velikou spokojenost účastníků budeme 

v našich zájezdech pokračovat. 

František Rejzek 


